

红旗区

打造数字化零工市场 实现就业智能化

本报讯 近日,为更好地满足群众新就业需求,红旗区全力推进公共就业零工(微市场)建设,积极打造数字化求职就业服务平台,促进就业智能化和高效化发展,切实帮助辖区群众解决就业问题。

发展,让零工找零活实现从“马路市场”到“退路进路”,由“马路抢活”转变为“手机刷活”,实现家门口就业、家门口创业。

快招”“线上天天招聘”服务模式。数字化运营管理,精准服务零工群体就业发展。该区通过数字化、信息化统计,及时掌握零工求职、用工情况,动态了解零工工价、热门岗位、热门用工区域等多种就业信息,为更好地开展就业服务工作扎实做好数据支撑;依靠零工市场数字化发展,服务零工经济发展,同时发挥就业帮扶兜底作用,为在市场中获取信息较为困难的劳动者和企业提供必要的帮助,解决灵活就业者现实需要。

至2024年2月份,吸纳招聘企业672家,提供岗位4850个,其中零工岗位数1620个,达成意向上岗2935人次,服务零工1800余人次,让零工等活不再“站马路”,就业服务更加有温度。

卫滨区 开展涉农重点工作参观学习

本报讯 3月22日,卫滨区委副书记王西忠带队到获嘉县参观学习“五星”支部创建、“三通一规范”建设、农村人居环境整治工作,并对平原镇涉农重点工作开展情况进行实地调研。

紧盯目标,健全机制,抓实抓实人居环境整治。要健全长效机制,深入开展“六清”、治理“六乱”,重点抓好生活垃圾清运、村庄保洁和污水处理等工作;要深入开展村庄垃圾清理,清理积存垃圾和杂物,解决“脏乱差”问题;要推进农村厕所改造,确保如期完成年度户厕改造目标任务,同时进一步健全完善运行维护管理机制,确保农村厕所改好、用好、维护好。

红旗区 组织开展环境整治活动

本报讯 为推进农村人居环境整治提升工作走深走实,大力建设宜居宜业和美乡村,结合上级创文工作安排,3月23日,红旗区洪门镇组织开展“大清扫、大清洗、大清理”活动。

牧野区 送戏下乡到家门 文化惠民暖人心



豫剧团开展“送戏下乡”文化惠民活动(如图)。

精湛的演技、清脆的唱腔,让台下观众看得如痴如醉,《三娘教子》《赤子心》《三哭殿》和《春江水》等经典剧目深受戏迷喜爱,活动现场互动不断,掌声连连,让村民在家门口过足了“戏瘾”。该局负责人表示,将优秀戏曲送入乡村,丰富了人民群众业余文化生活,弘扬了社会主义核心价值观,传承了中华民族优秀传统文化,为乡村振兴营造了浓厚的文化氛围,让文化广场、乡村舞台充分发挥应有的作用。

红旗区 深耕细作 打造“信用红旗”升级版

本报讯 近年来,红旗区全面践行“二马”机制,坚持“以信为向、以用为本”,加快推进信用信息在各行业领域的创新应用,信用基础不断夯实,信用环境持续向好,信用发展蓄势赋能。

资质审核、市场准入、用地审批等环节建立信用承诺机制,实现审批环节更少、效率更高;广泛开展分级分类监管,为食品药品、安全生产、环境保护、税务等领域经营主体精准划定等级,完善差异监管措施,提高监管效能。

马上办理 马路办公

红旗区城管局

提升城市形象

本报讯 近日,绿地管护进入了黄金期,为营造干净整洁、亮丽优美的城市环境,红旗区城管局积极践行“二马”机制,结合天气及植物生长特性,扎实开展春季绿化补植补栽和苗木修剪工作。

卫滨区司法局 社区矫正中心

开展禁毒宣讲活动

本报讯 为增强社区矫正对象的识毒、防毒、拒毒意识,进一步扩大禁毒宣传教育覆盖面,近日,结合践行“二马”机制,卫滨区社区矫正中心、河南司法行政“豫戒先锋”禁毒志愿服务新乡分队共同为社区矫正对象开展禁毒宣传教育活动。

矫正对象展示毒品仿真模型和派发禁毒宣传页,讲解毒品对个人、家庭、社会的危害,详细解说如何辨别新型毒品以及如何进行自我防护,并提醒大家面对如今各式各样的新型毒品,除自我防护外,更应向家人、朋友宣传。

害,学到了拒绝毒品的方法,提高了识毒、拒毒和防毒的能力,营造了全民参与禁毒的良好法治氛围。

卫滨区南桥街道

筑牢生命“安全线”

本报讯 今年以来,卫滨区南桥街道常态化践行“二马”机制,拧紧燃气“安全阀”,筑牢生命“安全线”。

题培训会6次,增强群众安全防范意识;二是组织“党员+网格员+志愿者+物业”,开展“扫街”+“敲门”专项行动,对辖区管道燃气和瓶装液化器入户全面排查;三是针对小区院落、燃气商户、农贸市场、老旧院

落、特殊群体等重点,逐楼逐户、分片包干宣传安全知识。

卫滨区税务局

促进涉税专业服务机构健康发展

本报讯 今年以来,卫滨区税务局深入践行“二马”机制,突出精细服务,数据分析、分类建档,积极引导涉税服务行业规范、健康发展,营造安全、法治的税收营商环境。

走访辖区涉税专业服务机构了解到的企业特点、需求研究制定切实可行的工作举措,夯实工作基础。

区内涉税专业服务机构积极性。数据赋能分类管理。该局建立“一户一档”电子档案,对信用积分“优”的涉税专业服务机构,开通绿色通道;对信用积分“良”的涉税专业服务机构,进行风险预警,指出问题所在,提升监管层级,常态化开展风险排查。

和谐征收暖人心 居民致谢送锦旗

本报讯 近日,红旗区东街街道北关社区居民李先生将一面写有“思民生、解民难、办实事、暖民心”字样的锦旗送到红旗区大运河城市更新项目指挥部(以下简称指挥部),以表达他对大运河项目征收政策的满意和工作人员用心服务的感激之情。

门调查,最终在上级领导的协调下,找到房屋原始档案,进行了准确测绘,使问题顺利解决,并进行了签约。李先生表示,政府补偿方案真正是在为老百姓着想,工作人员态度热情,服务尽职尽责,令人满意。

凤泉区 倡树文明殡葬新风尚

本报讯 为进一步做好殡葬改革工作,促进殡葬改革持续深化,3月23日,凤泉区推进移风易俗倡树文明殡葬新风尚宣传活动在区政府广场举行(如图)。

协办单位共200余人参加活动。此次活动以“绿色、低碳、生态、文明”为主题,用日常宣传和集中宣传相结合的方式,引导党员、干部、群众更新思想、革除陋习、文明祭扫。活动现场宣读了《凤泉区殡葬改革倡议书》和《全民健身倡议书》。随后,腰鼓、健身气功展演等精彩的节目将现场气氛推向了高潮。

提升辖区群众满意度

本报讯 近日,卫滨区健康路街道通过践行“二马”机制,以化解群众“急难愁盼”问题为宗旨,深入小区庭院,在解决群众诉求、优化服务流程、提高工作效率等方面取得了显著成效。

健康路街道在自由街143号院打造的群众自治模式,让群众可以共同参与管理小区事务,共同决定公共设施的维护和改善事宜,目前在停车位收费方面已取得了良好效果;创新综治工作机制,充分调动各方力量参与共建,在辖区矛盾纠纷化解和社会稳定维护方面效果明显。今年以来已排查并调处矛盾纠纷20余起,化解率100%。

红旗区向阳街道 专人跟踪式服务助力项目快落地

本报讯 “咱们的专人跟踪式服务,主动对接职能部门,为我们省去了太多的麻烦。”近日,上海逾名数据科技有限公司总经理郝玉超感谢地说。

业“一对一”专员跟踪服务,主动“上门服务”,有效解决了企业在项目建设过程中“怎么办、怎么办、找谁办”的问题。下一步,向阳街道将继续推进专人跟踪式服务模式,不断优化服务保障,加快推进项目进展,全力打造高效优质营商环境。